

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Практикум з педагогічної психології

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Практикум з педагогічної психології
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, консультаційну, психодіагностичну та іншу залежно від спеціалізації) з використанням науково верифікованих методів та технік. СК13. Здатність досліджувати та надавати рекомендації керівникам підрозділів та організацій різних рівнів щодо підвищення ефективності діяльності та регуляції внутріорганізаційних процесів.
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Практична підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні із використанням тренінгової, командної та проектної роботи, технології case study, ситуативного моделювання
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Другий (магістерський) рівень, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 Психологія
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Володіти базовими знаннями з педагогічної психології або готовність до самостійного їх опанування
Викладач	Коломієць Тетяна Володимирівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): В результаті вивчення дисципліни здобувачі набудуть компетентностей у сфері вибору та застосування психодіагностичного інструментарію для вивчення особистісного потенціалу суб'єктів освітнього процесу, групових процесів та станів в колективах здобувачів та педагогів; аналізу навчальних матеріалів на предмет відповідності можливостям, потребам та інтересам різних груп здобувачів; розробляти програми розвитку педагогічної майстерності, здійснювати психологічний супровід та підтримку суб'єктів освітнього процесу.

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): професіограма педагога. Професійне вигорання. Розвиток педагогічної майстерності. Робота з потребами, інтересом та мотивацією в ситуації навчальної діяльності. Психологічний аналіз змісту освіти. «Небажана поведінка»: причини, методи роботи. Психологічний супровід та

допомога в колективах педагогів та здобувачів: діагностика, рекомендації, програма розвитку /корекції. Педагогічна медіація. Практика психологічного супроводу освітнього процесу.

Результати оцінювання (форми, критерії): есе за підсумками виконання практичної роботи; залік.